
 

Más del 80% de los adolescentes argentinos cree que
se debe sancionar a empresas contaminantes

Desde la Universidad Austral llevaron a cabo un sondeo entre jóvenes, a fin de conocer
qué piensan respecto de la manera en que el Estado debe reaccionar o responder frente
a empresas que contaminan el medioambiente. El 86%, considera que deberían aplicarse
fuertes multas. Sobre ello, habló con FM Vos (94.5) y con Diario San Rafael, el doctor
Arturo Fitz Herbert, investigador y profesor en Asuntos Públicos y Conflictos Ambientales
de aquella casa de altos estudios.
Los encuestados fueron jóvenes de entre 15 y 18 años, alumnos de nivel secundario.
“Entre una batería de preguntas que hemos hecho, consultamos acerca de qué medidas
debe tomar el Estado frente a empresas que contaminan y el 86% dijo que se las debería
sancionar gravemente”, expresó el docente y agregó que eso contrasta con otra
encuesta, mediante la cual se supo que el 43% de los argentinos, cuando se les consulta
si hay que privilegiar el desarrollo económico o la preservación ambiental, dice que hay
que privilegiar la primera de esas opciones. Quienes dicen que debe privilegiar la
preservación ambiental son el 40%. El hecho de que los jóvenes piensen tan distinto,
muestra que “estamos frente a un cambio generacional de percepciones muy intenso”.
Debe tenerse en cuenta que justamente son los jóvenes, aquellos que deberán soportar
con más fuerza las consecuencias del cambio climático.
“Es muy probable que las potencialidades de desarrollo de la Argentina para el futuro,
tengan que ver con opciones sustentables, pero ello tiene que ver sobre todo, con cambio
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de demandas de consumidores en los países que compran nuestros productos”, señaló y
agregó que todo ello implica luego cambios sociales, económicos, políticos, etcétera.
Estas son cosas que se notan también, teniendo en cuenta el crecimiento en el número
veganos o vegetarianos adolescentes, que además buscan desplegar esa forma de vida a
través de las redes sociales.
Fitz Herbert considera que el Gobierno nacional toma medidas a favor del medioambiente,
aunque al mismo tiempo “hay muchas contradicciones”, que demuestran que Argentina
es un país en vías de desarrollo, y la sustentabilidad aún es algo a lo que le falta avance y
maduración, con más énfasis en las llamadas “tecnologías verdes”.
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